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DESCRIPTION

DE DEUX COLÉOPTÈRES NOUVEAUX D'ITALIE;

PAR M. Pecchioli.

(Séance du 4 octobre 1SÔ7.)

Apotomus rufithorax.

(PI. 16. fig. 6.)

Çaplle thorace(juerufis ; clytris nlgro-cyancis, profunde striât0-

panclatis, sabpabesccntibus.

Long, un peu moins de 2 lignes. Larg. \ de ligne.

Il est à peu près de la grandeur de VApotornas rufus.

La tôle est lisse, d'un rouge obscur qui devient plus

foncé dans sa partie antérieure, qui est passablement allon-

gée. On ne remarque aucun rétrécissement sensible dans

sa partie postérieure.

Les yeux sont saillants, gros et d'un noir bien prononcé.

Les antennes ont les trois premiers articles et la moitié du
quatrième; d'un leslacé obscur qui devient plus foncé dans

les autres. Elles atteignent, comme dans l'espèce précitée,

la moitié de la longueur dâiL'insectc.
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Le thorax, qui est très-convexe, est de la même couleur

(jue la partie postérieure de la tète; très-finement ponctué,

aussi long que large, échancré antérieurement, coupé pres-

que carrément h sa partie postérieure. Il est marqué longi-

ludinalement par une impression plus sensible qu'elle ne

Test dans XApotoinm rufus.

Les élytres sont d'un noir bleuâtre, plus longues que la

têteetle thorax réunis, un peu plus larges que cette dernière

partie, marquées de stries ponctuées moins profondes que

dans l'espèce précitée. Elles sont légèrement pubcsccnles,

surtout près de leur bord extérieur.

Le sternum et le prosternum sont de la même couleur

que le tergum , ma*s un peu plus foncée.

L'abdomen et les cuisses sont d'un brun obscur, surtout

les quatre postérieures. Les jambes et les tarses sont rou-

geâlres.

Nous avons trouvé un seul individu de cette jolie espèce

en chassant avec M. Christi, entomologiste toscan, dans

la province sons-marine de la Toscane {la Maremma Gros-

setana) , dans un endroit humide et marécageux. é

Antliaxia Passcrinu.

(PI. i6. fig. 7.)

Ca/Hte thoracequc œaeis; elylris caprels, triangido œneo

incisis.

Long. 3 lig. \. Larg. 1 lig. dans sa partie plus dilatée.

Ce joli insecte, l'un des plus grands parmi ses congé-

nères d'Europe, se Tait remarquoij^^entre eux par la division
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bien tranchée de ses couleurs, et par sa forme plus cylin-

drique que parallèle.

La tête, d'un vert cuivreux, est très-finement ponctuée.

Les yeux sont grands et d'im noir obscur.

Le thorax est de même couleur que la tête ; il est plus

large que long. Ses bords latéraux sont arrondis et légère-

ment réfléchis vers leur extrémité postérieure. Il est aussi

très-finement ponctué; cette ponctuation est irrégulière et

forme, surtout sur son disque, de petites rides transver-

sales. On remarque , d;ms *a partie médiane, une impres-

sion longitudinale et proionde qui est marquée des deux

côtés de deux taches noires , obiongues , presque rénifor-

mes , et parallèles entre elles. L'écusson est noir et pres-

que cordiforme.

j. Les élytrcs sont d'un beau ronge cuivreux , couvertes

d'une ponctuation très-fine et très-serrée qui forme, comme
sur le corselet, de petites rides transversales, cependant

moins senties. De leur partie basilaîre, jusqu'à peu près au

premier tiers antérieur, la couleur verte du thorax rem-

place la couleur cuivreuse des éiytrcs, et se dessine en un

triangle dont la base est formée par la troncature du tho-

rax. De ce même point basilaire, et jusqu'à peu près vers

l'extrémité des élylres, se trouve une dépression sinueuse

qui relève en bosse la partie moyenne de cet organe. Elles

sont en outre sinueuses à leur bord extérieur, et marquées

d'une petite bordure d'un beau vert doré, pareille à celle

qui parcourt les côtés du triangle basilaire.

Tontes les parties inférieures sont d'un beau vert métal-

lique.

J'ai trouvé ce charmant insecte aiix environs de Flo-

rence, sur diirérentes camomiUacées.



A/Ut de- la. Jac- ^ntamalo^ù/ae <& Jrance'

.

Tom,. TI. PL 16.

V
r^iwii^'

J-Delarue pin*p .

1. Synlorai. Mo^ira/^ 2 Ophu.sa .^y,.u„ y 3. Kp,sc-ina K.-rr,f. 5

i.Xvlina f.,/c/,vrv,-
.
o.CorIvna fi,.r,aii G .\poloniiis rufi,h.,rn.v

7. Aiilhaiia JU.i-.terinu

Jmp f <j5? fhUiaii.




